
 

 

ATA DA 5ª SESSÃO ORDINÁRIA DO MÊS DE AGOSTO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE TUNÁPOLIS REALIZADA EM 29/08/2016. 

Aos vinte e nove dias do mês de agosto de dois mil e dezesseis, com 

início às dezenove horas, na sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Vereadores de Tunápolis, situada a Rua da Matriz nº53, Centro, realizou-se 

quinta Sessão Ordinária do mês de agosto de 2016. Sob a Presidência do 

Vereador Elói Wink, Digníssimo Presidente, foi deliberada a seguinte Ordem do 

dia: O Presidente solicitou a 1ª Secretária da Mesa Vereadora Elise Trenhago 

para verificar a presença dos Edis e se todos assinaram o livro de presenças. A 

Secretária por sua vez confirmou a presença e assinatura de todos. O 

Presidente então declarou aberta a Sessão saudando os colegas Vereadores e 

demais presentes. Dando sequência colocou em discussão a Ata da Sessão 

Ordinária do dia 15 de agosto de 2016, de forma individual, sendo que não 

houve manifestações e, em votação, recebeu aprovação unânime. Seguindo, o 

Presidente convidou novamente a 1ª Secretária para efetuar a Leitura do 

expediente do dia, que constou de: Requerimento nº 09/2016 de iniciativa dos 

Vereadores Gilberto Lunkes, Nilsi Sehn, Elói Wink, Flávio Albano Wendling e 

Mauro Luíz Bamberg solicitando ao Executivo apresentar a esta Casa 

Legislativa, no prazo de quinze dias, a lista de agricultores beneficiados pelo 

Programa Mais produção no ano de 2015, constando a quantidade e tipo de 

adubo e uréia com o qual cada produtor foi beneficiado. Requerimentos nº010 

e 011/2016 dos Vereadores Sérgio Luis Eidt e Elise Gretzler Trenhago 

respectivamente. Ambos solicitam licença pelo período de 05 de setembro a 04 

de outubro para tratar de interesses particulares. Indicação nº018/2016 de 

autoria da Vereadora Nilsi Sehn. Dois Comunicados do Ministério da 

Educação informando o repasse de recursos financeiros destinados a garantir 

a execução de programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da 

Educação. Feita a leitura do expediente, o Presidente prosseguiu colocando 

em discussão o Requerimento nº09/2016. Manifestou-se o vereador Elói Wink, 

que disse que não encontraram os dados solicitados através do Requerimento 

sobre o Programa Mais Produção, no site da prefeitura, e que a intenção é ver 

a evolução que se deu nos três anos em que o Programa foi executado. 

Esclareceu ainda que se posiciona em defesa da Casa e dos Vereadores uma 

vez que andam correndo boatos no interior entre os agricultores, de que os 

vereadores aprovaram uma Lei extinguindo o Programa para este ano, o que é 

inverídico. Disse que a Lei do Programa aprovada em 2013 e executado nos 

anos de 2013, 2014 e 2015, continua em vigor e se não está sendo executado 

é por uma decisão do Executivo. Não houve mais manifestações e colocado 

em única votação o Requerimento recebeu aprovação unânime. Na sequência  
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foram colocados em deliberação individual os Requerimentos nº 010 e 

011/2016. Ambos foram aprovados por unanimidade. Finalizando a pauta do 

dia o Presidente declarou que não houve inscrições para a Tribuna Livre e 

Palavra Livre desta Sessão. Que continua tramitando nas Comissões o Projeto 

de Lei nº 018/2016 e que a Indicação nº 018/2016 e o Requerimento nº 

09/2016 serão encaminhados. E, sem mais a tratar, convocou os Edis e 

convidou os demais para a próxima Sessão Ordinária no dia 05 de setembro, 

às dezenove horas e declarou por encerrada esta Sessão Ordinária, da qual foi 

lavrada esta Ata que após lida, discutida e aprovada será devidamente 

assinada.  

Tunápolis, Sala das Sessões, 29 de agosto de 2016. 
                                 
 

 

                               

       ELÓI WINK                                          MAURO LUÍZ BAMBERG 

Presidente                                                  Vice-Presidente 

              

 

ELISE GRETZLER TRENHAGO                               GILBERTO LUNKES 

    1ª Secretária                                                    2º Secretário                            
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